

ГЛАС НАРОДА

О МЕДИЦИНЕ, И НЕ ТОЛЬКО...

"Устраивает ли вас медицинское обслуживание в нашем городе? Если нет, то почему?". Этот вопрос мы задали жителям Орла.



Кондакова Ольга Федорвна, лаборант: "Нет, не устраивает. На мой взгляд, в нашем городе очень низкое качество медицинско-го обслуживания, отношение к больным также оставляет желать лучшего".



Коломеев Надежда Александровна, доцент ОГУ: "Устраивает, но не мешало бы повысить квалификацию некоторым нашим врачам, потому что они не могут правильно поставить реальный диагноз".



Полищук Анна, студентка Орловского колледжа культуры и искусств: "Считаю, что в нашем городе мало квалифицированных врачей, поэтому в поликлинике не хожу, лечусь дома".



Корчагина Елена, инспектор отдела кадров: "Нет, не устраивает. Я живу в Орловском районе. У нас всего одна больница, которая обслуживает весь район. Поэтому, чтобы попасть к любому врачу, надо занимать очередь с шести часов утра. Кроме того, если заболел серьезно, чтобы узнать точный диагноз, все равно приходится обращаться в платную клинику".



Пашков Евгений, студент ОГУ: "Полностью устраивает. Проблемы в области медицинского обслуживания в нашем городе считаю надуманными. Вообще я, например, никогда не сталкивался с фальсифицированными лекарственными препаратами, о которых сейчас так много пишут и говорят".



Головачев Вячеслав, инструктор: "Медицинское обслуживание в нашем городе меня полностью устраивает. Недавно лечился в железнодорожной больнице. Там и обслуживание хорошее, и врачи квалифицированные".

К сожалению, не всем рожденным на свет малышам судьба дает любящих родителей, их нежное тепло и внимание. Некоторым приходится расти с горе-мамами и папами. По причине социально-экономической ситуации в нашей стране многие семьи сегодня попадают в разряд социально неблагополучных. От этой беды не укроются и село, которое испокон веков держалось на семейных традициях.

ДУШЕВНОЕ ТЕПЛО ДЛЯ ЧУЖОГО РЕБЕНКА

На сегодняшний день в Новодеревеньковском районе насчитывается 1600 семей, в которых три тысячи детей. Половина из них нуждается в психологической, медицинской и юридической помощи. В течение минувшего года социально-реабилитационную помощь здесь получили более четырехсот детей. Многие из них в руки специалистов отдавали родители и знакомые, а кто-то бежал от мам и пап, пребывающих в пьяном угаре. Каждый ребенок находил приют и понимание в районном социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних, который располагался в здании районной больницы в пос. Хомутово. Сограбники делали для своих ребят все, чтобы временный дом стал для них отдушиной. Но как работникам, так и воспитанникам центра, живущим на чужой территории, всегда не хватало полного ощущения "дома". Именно поэтому четыре года назад совместными усилиями района и областного управления социальной защиты населения при поддержке областной администрации началась работа по созданию в с. Михайловке Новодеревеньковского района дома для тех детей, которые больше всех нуждаются в уюте и любви.



Новую жизнь подарили некогда заброшенному зданию детского сада, который был переведен в помещение школы. В рамках федеральной целевой программы по профилакжке детской безнадзорности на ремонт здания и укомплектование социально-реабилитационного центра был выделен миллион рублей. Администрация Орловской области совместно с областным управлением социальной защиты населения перечислила на первые нужды центра пятьсот тысяч рублей. Посильную помощь оказала и районная администрация.

Первыми шагами к открытию социально-реабилитационного центра стало строительство котельной и ремонт крыши, а затем закипела работа по отделке здания. Сегодня оно блистает чистыми, уютными коридорами, новой мебелью и радует глаз яркими сказочными героями на стенах, с любовью нарисованными специалистами центра. Для жильцов дома, который назвала "Азимут", оборудованы комната рекреации, уютная столовая и оснащенный современными спортивными тренажерами зал, завершаются работы в медицинской комнате. Шефство над медицинским пунктом взяло на себя ОГУП "Медтехника" в лице его директора А. П. Цуканова, передавшего в дар расходные материалы для медпункта и взявшего под личный контроль текущий ремонт медицинского оборудования.

Новый социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних "Азимут" отпраздновал свое открытие в минувшую среду. Все, кто стоял у истоков создания и всеми силами помогал в реконструкции и оборудовании здания, поздравил специалистов центра и их воспитанников с новосельем. Всего уютный дом рассчитан на 24 человека. Это совсем немного в сравнении с реальным количеством детей, у которых нет возможности постоянно жить у себя дома, поэтому придется им по очереди получать словно бы материнское тепло, заботу и любовь.

Анна АКАТЬЕВА. Фото автора.

НОВОСТИ ЦФО

БЕЛГОРОД: ОТРАВИЛИСЬ АЛКОГОЛЬНЫМ СУРРОГАТОМ

Еще два человека погибли в результате отравления алкогольным суррогатом в Белгородской области за последние сутки, теперь число погибших возросло до 28. Подавляющее число отравившихся приходится на город Старый Оскол, где пострадали 717 и умерли 27 человек. Несмотря на то, что из больницы уже выписаны 320 больных, число пациентов с диагнозом "токсический гепатит" увеличивается.

СМОЛЕНСК: В СПИСКЕ "ЧЕРНЫХ ПРОДУКТОВ" — "ОРЕЛПРОДУКТ"

По сообщению сайта www.aif.ru, "черный список" самых некачественных продуктов возглавила продукция из Смоленска, Калининграда и Псковской области. На минувшей неделе специалисты движения в защиту прав потребителей проанализировали качество наиболее популярных потребительских продуктов. Вместо аккуратных порционных кусочков в банке с "говядиной тушеной" изготовителя ООО "Супрема" из Смоленской области эксперты обнаружили студнеобразную, воднистую жиловку, состоящую только лишь из жира и сужолий. По столь же оригинальной "рецептуре" работают такие производители, как ЗАО "Орёлпродукт" и ООО КМФЗ "Балтпроммясо" (Калининград). По словам представителей общества защиты прав потребителей, во всех случаях массовая доля мяса в смоленской говядине заметно не соответствовала до положенного норматива — 40,8% вместо 54%. В то же время содержание жира, напротив, "зашкаливало" за 30% вместо предписанных ГОСТом не более 17%.

ТАМБОВ: ВОДИТЕЛИ ТРОЛЛЕЙБУСОВ ГОТОВЫ К ЗАБАТОВКЕ

Водители тамбовских троллейбусов заявили о готовности провести акцию протеста по поводу задержек зарплат, перекрыв своими машинами одну из центральных улиц в Тамбове. Глава администрации Тамбова Максим Косенков также пообещал представителям трудового коллектива провести финансовую проверку деятельности МУП "Управление пассажирских перевозок" для того, чтобы вычислить, насколько рационально распределялись средства, вырученные от продажи билетов и поступившие в качестве компенсации за перевозку льготных категорий населения, и почему ситуация была доведена до обострения. Кроме того, глава города попросил самих транспортников наладить самодисциплину и взаимный контроль в вопросе обслуживания пассажиров кондукторами и водителями.

ТУЛА: ВЗРЫВ НА АВТОЗАПРАВКЕ

В двух километрах от Климовска Тульской области на территории строящейся заправочной станции загорелся КамАЗ с цистерной пропана емкостью десять тонн. Во время тушения пожара произошел взрыв газа. С ожогами различной степени тяжести в больницу были госпитализированы пятеро сотрудников пожарной части. По данным сотрудников МЧС, пожар произошел "предположительно из-за нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации газовых устройств".

По сообщениям информантов.

КЛАССИЧЕСКОЕ НАСЛЕДИЕ

ЖИЗНЬ ВУЗОВ

В Орловском государственном институте искусств и культуры уже несколько лет осуществляется музыкально-образовательная программа "Классическое наследие", в основе которой тематические концерты, составленные из музыкальных произведений учебного репертуара.

Программа объединяет различные художественные специализации — академический и народный хоры, народные инструменты, фортепиано, театральную, хореографическую. В основе репертуара — произведения в исполнении студентов и преподавателей факультета художественного творчества (декан Л.И. Дугина). Тематика мероприятий очень богата: исторические портреты, разнообразные жанры и стили, патристические направления, событийные даты.

А. ВАЛЕРЬЕВА.

ЗАДЕРЖАНЫ СБЫТЧИКИ МАРИХУАНЫ

В Мценском районе наркополицейскими пресечена преступная деятельность группы лиц, занимавшихся незаконным сбытом марихуаны. Оперативниками наркоконтроля было установлено, что переселенцы из Казахстана — братья Максим и Евгений Т. — занимаются торговлей марихуаной на территории г. Мценска и Мценского района. Выяснилось также, что один из братьев на своем приусадебном участке выращивает плантацию конопли.

В ходе дальнейшей оперативных мероприятий было установлено, что двое знакомых братьев Т. — гражданин Украины Евгений О. и переселенец из Киргизии Константин Н. — а также житель Мценска Дмитрий Ш., незаконно торгуют "травкой". В результате успешно проведенной операции оперативниками наркоконтроля при быте марихуаны с полицимом были задержаны Евгений О., Константин Н. и Дмитрий Ш. При проведении дальнейших оперативно-следственных действий наркополицейские обнаружили и изъяли в доме и на рабочем месте Евгения О. более 30 граммов марихуаны. Всего в ходе операции изъято более 80 граммов марихуаны, на приусадебном участке Евгения Т. уничтожен 81 куст конопли.



Пресс-служба Управления ФСКН России по Орловской области.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

АМЕРИКАНЦЫ ТРЕБУЮТ ВЫВОДА РОССИЙСКИХ ВОЙСК ИЗ США

Идентичность английского написания названий Грузии и штата Джорджия привела к замешательству многих американцев, которые крайне нервно отреагировали на события в Грузии. Услышав из мировых СМИ о блокаде Россией чего-то под названием Джорджия (Georgia), некоторые американские пользователи Интернета высказали возмущение тем фактом, что российские войска непонятным образом оказались на территории одноименного штата. "Что делают русские войска в Атланте (столица штата)?", — недоумевают простые американцы. "Русские, прочь из США!" — восклицает один. "Это действительно ужасно, даст бог, они уйдут", — пытается обнадежить второй. Третий, очевидно, не питающий теплых чувств к штату Джорджия, восклицает: "Так это, значит, Джорджиинцы продались коммунистам? Давайте нанесем по ним ядерный удар!".

УКРАИНА И РОССИЯ БУДУТ ИЗУЧАТЬ АНЕКДОТЫ ДРУГ О ДРУГЕ

Ученые России и Украины создадут исследовательский центр по изучению стереотипов двух народов. Об этом заявил вчера в Киеве директор Академии наук РФ Константин Никифоров. Он отметил, что "совместно с Институтом национальных и политических исследований Украины будет создан исследовательский центр, который займется изучением стереотипов, мифов и архетипов двух народов — российского и украинского — друг о друге".

ОСТАНКИ ДОИСТОРИЧЕСКОГО МОНСТРА

Вчера норвежские ученые обнаружили останки гигантской морской рептилии, обитавшей в моря во времена господства динозавров. Габариты существа впечатляют — более 10 метров в длину, к тому же монстр был хищником, а его зубы достигали 25—30 сантиметром. Возраст находки не менее 150 миллионов лет. Археологи поясняют, что данный гигант по строению своего скелета очень похож на ихтиозавра, а ихтиозавры, в свою очередь, напоминают дельфинов, только первые использовали боковые плавники для перемещения в воде. Другое известное существо, находящееся в родстве с монстром, это плезиозавры, напоминающие своим внешним видом мифическое лохнесское чудовище. Исследователи полагают, что сохранился настолько хорошо скелет смог благодаря уникальному химическому составу почвы полярного архипелага, а также потому, что останки пролежали в зоне мерзлоты.

По сообщениям информантов.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Коллектив фирмы «ЛАД СП» поздравляет труженников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности с профессиональным праздником.

Позвольте выразить огромную благодарность за ваш нелегкий, но столь необходимый труд, являющийся залогом социального благополучия в нашей стране. Выражаем уверенность в том, что техника, идущая в ногу со временем, поставленная нашей фирмой, будет служить вам долго и надежно. Пусть крепкое здоровье, благополучие и успех станут постоянными спутниками вашей жизни, ваших семей. ООО фирма «ЛАД СП». г. Орел, ул. Машиностроительная, 6.

АКАДЕМИЯ ФСО РОССИИ объявляет конкурс на замещение должностей профессорско-преподавательского состава по кафедрам:

Физики: профессор — 2; Сети связи и системы коммутации: профессор — 1; Автоматизированных систем обработки информации и управления: профессор — 1, доцент — 1. Срок подачи заявления для участия в конкурсном отборе — не позднее месяца со дня опубликования. Адрес: 302034, г. Орел, ул. Приборостроительная, 35, тел. 54-13-18.

Издательство «Орловская правда» изготовит: книги различной тематики; открытки и сувенирную продукцию; календари и плакаты; журналы и газеты; бланочную продукцию. Тел./факс (4862) 76-33-64.

ПОДПИСКА-2007 Уважаемые читатели! Продолжается подписка на ежедневную областную газету «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» на 1-е полугодие 2007 года.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ ЖУРНАЛИСТОВ — ЖИЗНЬ ОБЛАСТИ, РАБОТА ОРГАНОВ ВЛАСТИ, РЕАЛИЗАЦИЯ НАЦИОНАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ. На страницах газеты — весь спектр вопросов экономики, политики, социальной защиты, официальный вестник (новые законы Орловской области), события культурной жизни и спорта, ТВ-программа (39 каналов, включая кабельное телевидение) и, конечно, всегда свежие новости.

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ: — во всех почтовых отделениях области — 333 рубля (доставка на дом). — в киосках "Орелспечати", областной детской и медицинской библиотеках, для читателей г. Мценска — в киосках "Орловская печать" — 186 рублей (получение газеты по месту подписки).

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ Коллектив МЛПУЗ "Городская больница имени С.П. Боткина" выражает глубокое соболезнование заместителю главного врача по клинико-экспертной работе Елене Владиславовне Тимошиловой по поводу смерти ее матери.

Орловская правда Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ Главный редактор А.Н. ТИХОМОН. Первый заместитель главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО. Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА. Заместитель главного редактора — ответственный секретарь В.В. ЧАРТЮ.

Редактор номера Ирина ПОЧИТАЛИНА. Журный ответственный секретарь Игорь ТИНЯКОВ. Адрес редакции: 302000, г. Орел, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Воронежским Центральным Черномоземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер В0715. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд». 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.